



ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Ημερ/νία έκδοσης: 2021

SEA.LUX ΕΙΔΙΚΟ ΒΕΡΝΙΚΟΧΡΩΜΑ ΘΑΛΑΣΣΗΣ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Το SEA.LUX είναι ειδικό αλκυδικό βερνικόχρωμα θαλάσσης κατάλληλο για τη βαφή εξάλων ξύλινων και μεταλλικών σκαφών. Παρουσιάζει εξαιρετικές αντοχές στις δυσμενείς συνθήκες της θάλασσας και στην ηλιακή ακτινοβολία. Προσφέρει υψηλή στιλπνότητα και δίνει μια τελική επιφάνεια με εξαιρετική σκληρότητα και ταυτόχρονα ελαστικότητα.



ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Πυκνότητα	: 1,12-1,18 (ΕΛΟΤ EN ISO 2811 20°C)
Ιξώδες	: 75-85 KU (ASTM D562)
Αραίωση	: 3% με Διαλυτικό Νο 804
Απόδοση	: 15-16 m ² /lt ανά στρώση
Στέγνωμα	: Στην αφή σε 2 - 3 ώρες και επαναβάφεται σε 16 ώρες
Αποχρώσεις	: Λευκό, Μπλε σκούρο και ανοιχτό, Γκρι
Συσκευασία	: 750ml, 2,5lt
ΠΟΕ (Πτητικές Οργανικές Ενώσεις)	: Η μέγιστη περιεκτικότητα σε ΠΟΕ σύμφωνα με την Οδηγία 2004/42/ΕΚ είναι 300gr/lt (2010). (Κατηγορία Α: "δ", Τύπος: Δ, Εσωτερικής/Εξωτερικής χρήσης για τελειώματα και επενδύσεις από ξύλο και μέταλλο) Το προϊόν περιέχει κατά μέγιστο 299gr/lt.
Εργαλεία βαφής	: Πινέλο, ρολό και πιστόλι. Για το πλύσιμο τους αφαιρέστε όσο το δυνατόν περισσότερο υλικό από τα εργαλεία μέσα στο δοχείο και καθαρίστε τα αμέσως με διαλυτικό 804 ή 806 γενικής χρήσης. Αμέσως μετά πλύνετε τα με ζεστό νερό και σαπουνάδα.
Συνθήκες εφαρμογής	: Να μην εφαρμόζεται σε θερμοκρασίες κάτω των 10°C και άνω των 35°C
Αποθήκευση	: Σε θερμοκρασίες από 5°C έως 40°C σε σκιερό μέρος. Κλείστε το δοχείο μετά από κάθε χρήση.



ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Ημερ/νία έκδοσης: 2021

ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Ανακινήστε καλά πριν την χρήση

Οι επιφάνειες πρέπει να είναι καθαρές, στεγνές, απαλλαγμένες από ξένα σώματα και ουσίες, όπως λάδια, σκόνες, σκουριά κ.λπ.

Ξύλινες επιφάνειες	Στοκάρουμε με Stuccolux. Τρίβουμε με γυαλόχαρτο και ασταρώνουμε με βελατούρα Tetraprimer της TETRALUX ή μίνιο θαλάσσης TETRALUX. Μετά από 12-16 ώρες τρίβουμε με γυαλόχαρτο και εφαρμόζουμε την τελική στρώση με SEA.LUX.
Μεταλλικές επιφάνειες	Ασταρώνουμε με εποξειδικό αντισκωριακό Epolux 127 της TETRALUX ή αντισκωριακό Tetraust της TETRALUX ή μίνιο θαλάσσης TETRALUX. Μετά από 12-16 ώρες τρίβουμε με γυαλόχαρτο και εφαρμόζουμε την τελική στρώση με SEA.LUX.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ, ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

Χειρίζεστε με προσοχή. Πριν και κατά τη διάρκεια της χρήσης, τηρείτε όλες τις οδηγίες ασφαλείας που αναγράφονται στις συσκευασίες και τα δοχεία, συμβουλευτείτε τα Δελτία Δεδομένων Ασφαλείας της TETRALUX και ακολουθείτε όλους τους τοπικούς ή εθνικούς κανόνες ασφαλείας.